

STANDARD- PHILIPS- EKA- ORION

WELLISCH-gépraktárban

rádiók

Részlet Csere Díjtalan bemutatás

Nincs biztos hír a főispánkérdés elintézéséről

Nagy érdeklődés várta tegnap Szentesen a minisztertanács döntését a főispánkérdésben. Az esti órákig nem érkezett hír arról, hogy mit határozott a minisztertanács. Sőt arról sincs biztos jelentés, hogy egyáltalán foglalkozott-e a szentesi főispánkérdéssel. A minisztertanácsnak a főispánkérdésben elfoglalt álláspontjáról különben sem adnak ki hivatalos jelentést, minthogy ebben a kérdésben a minisztertanács nem a végső fórum, hanem csupán előterjesztést tesz az államfőnek, emellett hivatalos közlés csak azután történik, mikor a kormányzó már elfogadta a mi-

nisztertanács előterjesztését.

A jól értesültek ujabban arról tudnak, hogy a szentesi főispánságban nem is fog beállni változás, hanem dr. Kozma György megkapja a megerősítést a csongrád megyei főispáni teendők további ellátására. Ez esetben az államfőnek nem is tesz előterjesztést a kormány, hanem a belügyminiszter értesíti a főispánt, hogy nem fogadta el a minisztertanács változás alkalmával beadott lemondását.

Ez az értesítés is azonban csak tervezet és továbbra is nyitva áll a legkülönbözőbb megoldás lehetősége.

Olcsó bevásárlási forrás

BESZÉDES fűszer és csemege üzlete

Bartha J u 5 (Sarkadi telep) Árui frissek, jók, és olcsók. Árut házhoz szállít.

Az iskolásgyermek egészségvédelmének anyagi nehézségei

Az iskolásgyermek fokozottabb egészségügyi védelme érdekében a város iskolaorvosi intézményt akar bevezetni. Minthogy pedig erre a célra nagyon vékonyan van pénz, egyelőre csak azt tervezik, hogy az iskolaorvos bizonyos osztályokat vizsgálja meg s ezzel a módszerrel pár év alatt minden gyermek vizsgálatára sor kerülne. Elinfolyásolják a kérdés az is, hogy a betegeknek talált gyermekeket hogyan különböztetik el az egészségesektől és akadályozzák meg a fertőzést. Komoly megoldást ezen a téren mindaddig nem lehet találni, amíg lehetővé nem válik a kórház kibővítése, mert akkor több hely áll majd rendelkezésre a tüdőbetegek betagadására és a beteg gyermekek beutalására a kórházba. A megye most tette meg a lépéseket, hogy kölcsönt kapjon a kórház bővítésére és a tüdőbetegek férőhelyének növelésére.

Sok egyéb részletkérdés is tisztázásra vár és ezek tekintetében a képviselőtestületnek az volt a véleménye, hogy a polgármester hívjon össze szakértőket.

A polgármester készült is értekezletet összehívni. Nem tulsürgős az intézkedés, mert február elseje előtt ugy-

sem kezdené meg az iskolaorvos a működését. Akkorra ígérték ugyanis, hogy védőnőt küld a belügyminisztérium az iskolaorvos mellé. Különben is az iskolaorvosi célokra a költségvetésbe beállított összeg nem nyert jóváhagyást, ahhoz legfeljebb január elseje után lehet nyulni.

Ezer pengőt tud adni a város erre a célra, ez az összeg igen korlátozottá teszi az egész akciót. Szegeden is éppen mostanában készülnek rendszeresíteni az iskolaorvosi intézményt. Ott könnyebb a helyzet, bővebben rendelkeznek anyagiakkal, azonkívül ott vannak a klinikák, amelyek elvégzik a szükséges vizsgálatokat, amellel be tudják fogadni az elkülönítendő beteg gyermekeket. Szeged azonkívül kijárta, hogy a Rockefeller-alapból anyagi támogatást nyerjen az iskolásgyermek fokozottabb egészségügyi ellenőrzésére.

Felmerül a kérdés, hogy Szentesen is nem kellene-e lépéseket tennie, hogy a Rockefeller-alap némi támogatást nyújtson ahhoz, hogy ne csak egyes osztályokban, hanem minden iskolásgyermekre kiterjedően működhesse az iskolaorvos.

A vármegyék mozgósítása a szélsőségek ellen

Csanádmegye a jövő heti közgyűlésére Tarnay Ivor alispán indítványt nyújtott be, melyben a vármegyéknek, mint a nemzeti társadalom szerveinek

együttes és határozott fellépését kívánja a rendbontó törekvésekkel szemben s az önkormányzati életben megnyitkozó társadalom cselekvő fellépését abban

„KORONA” ILLATSZERTÁR megnyitja a hó végén

A nagyérdemű vásárló közönséghez!

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a hó végén a Kossuth ucca és Bocskay ucca sarkán a Dr. WELLISCH-féle ház sarokhelyiségében a mai kornak és igényeinek megfelelő dúsan felszerelt raktárral

„KORONA” ILLATSZERTÁR

nyitok. Az összes belföldi és külföldi illatszereket, kozmetikai és pipere cikkeket raktáron tartom. Ezenkívül árusítok még kötszereket, gummi és egészségügyi cikkeket, gyógynövényeket, gyógy-cukorkákat, csecsemők, gyermekek és felnőttek számára való tápszereket, ásványvizet és háztartási cikkeket. A becsületesebb kiszolgálásról és a mérsékelt árakról már előre is biztosítom a nagyérdemű vásárló közönséget.

Szíves pártfogásukat kérem tisztelettel

KURCZ GYULA

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

SZOMBATON 8 órakor mérsékelt, VASÁRNAP 2 órakor mérsékelt, VASÁRNAP 4, negyed 7 és fél 9 órakor, rendes.

HÉTFŐN 6 és fél 9 órakor mérsékelt, KEDDEN 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyiakkal

FEDÁK SÁRI magyar szívvel megannyozott vigjátéka, a:

Máni

Főszerepben:

Fedák Sári — Törzs Jenő — Szepes Lia — Pataky Jenő — Vaszary Pirokska — Básony István — Réthy Annie — Peti Sándor — Mihályty Béla — Vágó Mari.

VIDAMSÁGI!

NAPSUGARAS HUMOR!

SZIVBÓL JÖVŐ JÓKEDV!

MAGYAR VILÁGHIRADÓ

PARAMOUNT HIRADÓ

BERLETSZÜNET.

az irányban, hogy a kormány erélyes és gyors cselekvések terére lépjen az alkotmány rombadöntésére szövetkezett s nemzeti létünket veszélyeztető erőkkal szemben.

A legutóbb eltelt esztendő elforgása alatt — mondja az indítvány — olyan nyugtalanító jelenségek merültek fel a közéletben, amelyek eredete az országhatárnál messzebbre nyúlik s amelyek megfékezésére nem elegendők a rendőri intézkedések, de szükséges velük szemben a nemzeti társadalom erőteljesebb összefogása. A veszedelem nem lekicsinylőd. Gyűlékony anyag sok-halmozódott fel a gazdasági visszaesés és nyomoruság utóbbi éveiben és sokan járnak meggondolatlanul csóvákkal kezükben körülötte. Sokan meggondolatlanul és jóhiszeműen vagy megfertőzve a homi talajban gyökértelen idegen eszméket, de sokan vannak olyanok is, akik ezt a jóhiszeműséget meg kell tagadni.

A kormány hitvallást tett ugyan a magyar alkotmány sérthetlensége mellett s megtagadta az idegenből átláthatni igyekezett eszméket, fájdalom nélkül, hogy állásfoglalása gátlólag hatott volna az izgatásokra s eltipporta volna végkép a nyugtalanító jelenségek egész láncolatát.

Több forog itt szóban, mint a belső rend biztosítása. Ma holnap az ország integritása, jobbik esetben a nemzet lelki és anyagi függetlenségének megóvása, amely például eszik az erőszak uralmának, ha a társadalom nem érez már erőt a küzdelemre, az ellenállásra, ha lelkét nem hevíti át multjának megbecsülése és nem hatja át magyarságának öntudata.

Az indítvány azt kívánja: a vármegyék irjanak fel a kormányhoz, kérve a minél erélyesebb és gyorsabb fellépést a rendbontó elemekkel szemben, elsősorban azokkal szemben, akik a magyar alkotmány romjain akarják elérni politikai érvényesülésüket.

Uj hivatalos baromfiárakat adtak ki

Az országos ármegállapító bizottság szerdán újból megállapította a baromfiak legalacsonyabb termelői bevásárlási árát. Az új tájékoztató árak a következők:

elő csirke 90 fillér,

elő tyúk 95 fillér,

hízott kacska 94 fillér,

hízott liba 100 fillér,

pułyka 90 fillér,

gyöngyös 105 fillér kilogrammonként.

A tojás legalacsonyabb ára 131 fillér kilogrammonként.

Megállították a lovas a szentesi motoros

Kurucz Imre csongrádi földművelő szeptember utolsó napjaiban örízni hagyta kétlovassal a szentesi úti sinek közé vitték a kocsi. A miatti kénytelen volt megállni és több perces késéssel folytatta útját Szentesen felé.

A bíróság testi ség elleni kártérítés címén az ítélet végrehajtásának felfüggesztése mellett 10 napi elzárásra és toztható 20 pengő pénzbüntetésre te a gondatlan földművest. Az jogerős.

Magyarországon van az osztrák kancellár

Schnuschnigg osztrák kancellár rejtve csütörtökön Budapestre érkezett. A fővárosból nyomban folytatta Kisbérre és Bábolnára, hogy részlegyen azon a tereplavaglason és szaton, amelyre Darányi Kálmán miniszterelnök még a nyáron meghívta.

A kancellár magyarországi tevékenysége teljesen magánjellegű. Ez megérkezésekor nem volt semmiféle hivatalos fogadtatás. A kancellár Kisbérben falkavadászatot vett részt a ró Vay László földművelésügyi átitkár kalauzolja. Schnuschnigg szombaton tér vissza Bésbe.

Lopással gyanúsított cigány a bíróság

Mihály Erzsébet nagykorosi segítségü 27 éves cigány vászonáros lopás címén eljárás indult. Az volt a vád, hogy hazaló körutja észrevétel nélkül besurrott Székely Mihály lakos ucca 68 számú házában egyik szobában a szőlőn a bögrét kilopott 11 pengőt. A lopást idén ráan felfedezték és a cigány lány a bíróságra került. Rendőrségi kihallgatás során Mihály Erzsébet beismerte a lopást. Kérvető volt az alkalom s bírt ellenállni a kihallgatásnak. Kihallgatás után előzetes letartóztatásba került, tegnap került a járásbíróhoz. Személyi adatai felvétele során derült, hogy hasonló bűncselekmények már büntetve voltak, így ez a cselekménye tulajdonképpen büntetett minőségű járásbíróhoz nem is tárgyalható ügyet, hanem az ítéletet továbbítás végett megküldte az ügyészségnek.

Szabályozták az illetékes és állampolgársági bizonyítvány kiadását

A belügyminiszter az állampolgársági és illetékesi bizonyítványok kiadásáról új szabályokat szabott. Eszerint minden okiratot eredetileg beadni és sem másolat, sem pedig ról készített fénykép nem fogadható. Állampolgári bizonyítvány kiadására feltétlenül szükséges a kérelmező és szüleinek és szüleinek állampolgársági bizonyítványa, amennyiben a kérelmező apja 1874. után született, vagy a nagyapja születési és házassági bizonyítványa is szükséges, továbbá a trianoni békeszerződés életbeléje idején volt illetékes igazolása. Állampolgárságban ugyanezen okmányok szükséges az illetékesi bizonyítvány kiadásához is azon különbséggel, hogy születés és házasság 1895. október 1. után történt, úgy elegendő adatoknak az anyakönyvi hivatalból való hiteles igazolása. Illetékesi bizonyítványhoz szükséges még a mező legalább négyévi helyben lakásának és adózási igazolása.

NAPIHIREK

SZOMBAT, október 23. — Róm. kat.: Ignác pátr. — Protestáns: Gyöngyike. — Nap kél: 6.30 órakor, nyugszik: 4.58 órakor. — Hold kél: 7.41 órakor, nyugszik: 11.06 órakor.

Időjelzés: Déli szél. A nyugati megyékben felhősödés. Szombaton több helyen köd. Keleten csak reggeli köd. A hőmérséklet alig változik.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 19.40—19.50, árpa 15—15.20, zab 15, utjengeri 9.50, 6-tengeri 11.50 pengő.

— **A reformáció emléknapijának megünneplése.** A református egyház az idén is megrendezi az október 31-i szertartásrendjét. A vendégség rendezését a Ref. Asszonykör és a Soli Deo Gloria szövetség látja el. Az egyház ezúton is felhívja az ünnepekre a hívek figyelmét. A részvételi jegyek már megváltottak.

— **Talált tárgy.** Találtak és a rendőrségre beszolgáltattak egy karikára fűzött két Ford autó-indítókulcsot. A rendőrségen átvehető.

— **Iparügyek.** Szép Gyuláné (Jókai ucca 155) lemondott a gabona és fűszerkereskedésre jogosító iparendelvényéről. — Dani Kálmánné (Berekhat 4) cserépedényekkel való házalásra kér engedélyt. — Korsós Nagy István (Nagyhegy 420) zöldség, gyümölcs és burgonyakereskedésre kér iparendelvényt.

PUPLINING rávarrott gallérral P 670 ZSEBKENDOK — '20-tól Pongyola és ruhaflanelék új mintákban. **SVÁB DIVATÁRUUZLET**

— **Az arcbőr csiszorú ápolásához** mindenekelőtt az szükséges, hogy balmunkunkat reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát.

— **Égőként tett gyermeke szájába.** Kisalpár községben Kása Balázs 29 éves pályamunkás és felesége között napirenden voltak a veszekedések. Tegnap, amikor az asszony — aki Kecskeméten a hetipiacon járt — este hazatért, a konyhában megdöbbenve látta, hogy háromnapos kislánya szájából sárgás váladék buggyan elő. Felnyitotta a kislány száját és ként talált benne. Ebben a pillanatban berohant a szobába Kása Balázs és ingerülten kiáltott: — Kirtom az egész családot... A férfit az asszony és édesanyja kituszkolták a szobából és Kása Balázs beismerte, hogy a méhek kifüstölésére való kénrudacska tette a kisgyermek szájába, hogy megölje. A gyermekgyilkos kísérlet miatt megindult az eljárás az elvetemült apa ellen.

Elegáns, izléses, divatos öltönyöket készíttessen Szijjártónál

Deák F. u. 64.

— **A Pesti Tőzsde** új számában az értéktőzsde vezetői nyilatkoznak a várható tőzsdei kilátásokról. Nagy cikk számol be a lapban a kisebb részletüzletek bukásáról. A gabonátőzsde eseményéről érdekes cikket közöl a lap, amelyben Lingel János butorgyáros az angliai butorexportról nyilatkozik.

— **Jól kezdődött Tolnayék székesfehérvári szezója.** A Tolnay-szintartulat első székesfehérvári előadásán zsúfolt ház volt. A vig özvegy került színre. Tolnay Andor igazgatót megnyitó beszéde után melegen tapsolta a közönség.

— **Rühkór lépett fel a szentesi határban.** Hivatalosan megállapították, hogy egy vekerzugyi tanyán a juhok között fellépett a rühkór

Cipőjét a viz át nem járja, ha **Kovácsnál vásárolja** **ASTRA** cipő garانتálja.

Elütött egy kisgyereket egy autó

Sulyos autógázolás történt csütörtökön délután öt óra tájban a Zsoldostelep közelében az aradi úton. Kiss Lajos tízéves ötödik elemista kisgyerek az országot szelén haladt hazafelé Nagy-nyomás 79 számú tanyájukra. Mögötte egy autó tünt fel az esti szürkületben. Eddig még ki nem derített okból az autó elütötte a kisfiút, aki véresen maradt feke az országúton. A gázoló autó továbbrobogott.

Kiss Lajost arrajáró emberek találták meg, véresen, eszméletlen állapotban. Sietve értesítették a mentőket, akik a szerencsétlenül járt kisfiút beszállították a kórházba. Egész teste tele volt zúzódásokkal, ugyszólván ép helynem volt rajta, bőre teljesen lehorzsolódott. Törést, belső sérülést szerencsére nem szenvedett. Az ismeretlen gázoló autó felkutatására széleskörű nyomozás indult.

Villanyszerelést havi részletre is olcsón reszít és javít

Kovács Kálmán

Kossuth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

Orozva megtámadtak és leütöttek egy embert a tanyák között

Csütörtökre virradóra Kistelek alatt egy idősebb embert találtak vérébefagyva az úton. Az esetről azonnal értesítették a csendőröket, ahonnan egy kerékpáros járőr ment ki a helyszínre, hogy a nyomozást megelőző helyszíni vizsgálatot megejthessék. A leütött ember feje iszonyuan össze van verve s az a feltevés, hogy valaki orozva ütötte le. Az illetőt — mint a nála talált irratokból is meg lehetett állapítani — Géczy Istvánnak hívják, 50 éves, kisteleki lakos, a 221. számú tanyának a tulajdonosa, akít valamelyik haragosa

lesett meg s az akart végezni vele; de nincs kizárva az sem, hogy a gazdát rablótámadás érte.

Hogy mi történt Géczyvel, azt eddig pontosan még nem lehetett megállapítani, mert a gazda még nem nyerte vissza az eszméletét. Allapota annyira sulyos, hogy komoly katasztrófától lehet tartani, ez pedig erősen megnehezítené a nyomozó hatóságok munkáját.

A csendőrök a legnagyobb eréllyel folytatják a nyomozást.

—o—

— **Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedőknek** reggel felkeléskor egy fél pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz — a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű ürülést biztosít, azonkívül a gyomor és a belek működését elősegíti és kielégítő emésztést hoz létre. Kérdezze meg orvosát.

— **Fedák Sári** filmje ma este kerül bemutatásra a moziban. Régen volt ilyen nagy érdeklődés már film után, mint amilyenmel várja Szentés közönsége a »Mámj«-t. Nem is fognak csalatkozni Fedák hívei a darabban, mert Fedák a texasi szerepében igazi Fedák. Remek színész, aki volt is mindig ez a nagyszerű színészsasszony. Viszi a filmet aranylő humorával, utánozhatatlan természetességével és azzal a fedáki tüzzel, ami belőle sohasem fog ki- aludni. Mellette minden színész tehetségének a legjavát adja, amire már maga az is fascinája őket, hogy a nagy Fedákkal játszanak. A darab maga csupa ötlet és vidámság és így semmi fel-tétet nem hiányzik, hogy a Fedák-film sikere teljes legyen. Bemutató előadás ma este 8 órakor mérsékelt helyárrakkal.

— **Ei akarta muzsikálni a bíró kedvenc nótáját.** Lakatos Péter kishá-nai cigányprimás sulyos testisértséssel vádoltan került a bíróság elé. Ott derült ki, hogy sem írni, sem olvasni nem tud. — Hát a kottát ismeri-e? — kérdezte tőle a bíró. — Nem ismerem azt sem — állítom. — A falusi cigányprimás »rzsik« szerint muzsikál, bíró ur. A cigány elővette a hegedűjét és arra kérte a bírót, engedje meg, hogy eljátszhassa a bíró legkedvesebb nótáját, hogy bebizonyítsa, hogy ő kotta nélkül is jól tud hegedülni. A bíró ezt a kérését nem teljesítette és a primást nyolcnapi fogházra ítélte.

Disznótoros vacsora

lesz **MA** a Berényi-féle vendéglőben. Szíves pártfogást kér **Ókrósné** és **Kovács Antal** vendéglős.

Étkezési burgonya

leves tészták, tarhonya, a legjobb műalmi lisztek, takarmányliszt, korpa, árpa és tengeri dara a legolcsóbb napiáron k a p h a t ó a

Kenyérgyárban

Fűszer és háztartási szükségletének

bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti

Gyarmati fűszeresnél

a mozi mellett

Mosott rongyot

vesz lapunk nyomdája.

Felelős szerkesztő és kiadó **VAJDA ERNŐ** Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

Olcsóbbá a gyümölcsöt

A kaliforniai elleni kötelező védő Duna-Tiszaközi m-ra legutóbbi igazg-sének határozatába-jesztést tett a földn-hoz. Felterjesztésél-mölestermelő gazda-lyofnriai pajzstetű-vedekezését, a növé-mérséklését, az ásv-kos kincstári illeté-nyersnikotin árana-séklését, a kalifor-biológiai védekezé-ső olajemulzió el-monília elleni álta-kezés végrehajtásá-son, metszésen és metezésen alapszik

A magyar ingadozó mi panaszkodnak

Szakkörökben magyar buza külfö-tása és vevőköréne-ben előbb-utóbb ra-a minőségi buzajeg-nek nemzetközi piá-kelléke a vevők ki-ként minden buza-kénytelen lesz köve-ját, ahonnet csak-rüsséggel ellenőrzött-állam zsmóráját e-za kerülhet ki a k-

A feladat nem-junk ugyanazon a-eltérő a termelt h-pedig minőségi ár-előtt minőségi ár-leg sok egyforma-séges. Csak ha ez-lehet megszervezni-gyűjtését és stand-lyeken, melyek a-szükséges eszközök-ve. Csak ilyen n-bölni a külföldi ve-naszát, a magyar-nőségét. Ha ezen-dunk, akkor a lisz-sokkal nagyobbak-szélesebb fogyaszt-majd teremteni. M-gyunk, hogy a ma-donságai, a legk-veleménye szerint-baj az, hogy a ma-tásoknak az állar-garantálni. Ez esa-séges, ha ők is o-márkázott buzába-mint aminővel az-gyaszte malmok

Ma este halvacso-
Zsírsertés lesz Kim-sárnap gróf Tisza-alatt.
Új tüzhelyek kész-hák ujrasmotozá-katos munkát vá-műszerünk, Nyiri-f-Eladó árpaszalmá-fajta kokszos kály-den színben Szürs

Egy ügyes fiút Inzám Adámné ucca 5 szám.
Mágoosi ut 5 szá-ni lehet ugyanott
Magyartési csáró-tea-estély lesz. E-keksszel 30 fillér.
Csöves tengeri v-24-a szám alatt.
Szőlőmunkához é-dr Wellisch Istvá

Ma este halvacso-
Zsírsertés lesz Kim-sárnap gróf Tisza-alatt.
Új tüzhelyek kész-hák ujrasmotozá-katos munkát vá-műszerünk, Nyiri-f-Eladó árpaszalmá-fajta kokszos kály-den színben Szürs

Egy ügyes fiút Inzám Adámné ucca 5 szám.
Mágoosi ut 5 szá-ni lehet ugyanott
Magyartési csáró-tea-estély lesz. E-keksszel 30 fillér.
Csöves tengeri v-24-a szám alatt.
Szőlőmunkához é-dr Wellisch Istvá

Egy ügyes fiút Inzám Adámné ucca 5 szám.
Mágoosi ut 5 szá-ni lehet ugyanott
Magyartési csáró-tea-estély lesz. E-keksszel 30 fillér.
Csöves tengeri v-24-a szám alatt.
Szőlőmunkához é-dr Wellisch Istvá

Egy ügyes fiút Inzám Adámné ucca 5 szám.
Mágoosi ut 5 szá-ni lehet ugyanott
Magyartési csáró-tea-estély lesz. E-keksszel 30 fillér.
Csöves tengeri v-24-a szám alatt.
Szőlőmunkához é-dr Wellisch Istvá

FÉL ÉK

bor lité-
engedmé-
volt Han-

stóke 318
eszénája e

és egy
Kristó

latta.
jóra akar-
nal Danes

za ucca 2
sonyafeny-
adó lucfe

Feketefen-
uglasu (zö-
ató és ko

ok gallyar-
erdészetéb

ziből kiad

agynomás
egy kazal-
pévája, t

van elad-
ám alatt.

alma elad-
latta; értek

megvételre
gy paltosa-
fuszár ucca

kaliberű v-
kinthető Sz

üzlete, ha
enne. Tizer

nád és gy-
zelemen el

nka minős-
ván féle ci-
ut 12.

vasalását é-
Doszlop
mentén.

radt 3 mé-
tekezni Sim

érok vasalá-
és olcsón
yek. Szürs

erepelyva v-
n alatt Lén

és törek,
na, női hajf-
zabó N. Im

ában októ-
gy tea ru

an eladó l

nahonialevé-
ben Ihász

unkák el-
lom, Izléses
Calapátalaki

hiller kalap-
reg és egy
79 alatt; ér

colos darás-
áron eladó

nélkül vad-
ordásu; érte

24.
ttbélésü ká-
István uc

an eladó d
h ucca 22.

en és tartó-
bizalomn
Gógányse